
Демонстрационный вариант. Математика. Базовый уровень, 11 класс 
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№5.  

 

№6.  Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 8 г лимонной 

кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 15 г. Какое наименьшее число 

пакетиков нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

 

№7.  Найдите корень уравнения    𝑙𝑜𝑔2(5𝑥 − 7) − 𝑙𝑜𝑔25 = 𝑙𝑜𝑔221. 
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№10.  В коробке вперемешку лежат чайные пакетики с чёрным и зелёным чаем, 

одинаковые на вид, причём пакетиков с чёрным чаем в 19 раз больше, чем пакетиков 

с зелёным. Найдите вероятность того, что случайно выбранный из этой коробки 

пакетик окажется пакетиком с зелёным чаем. 

 

№11.  Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 

500 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их 

аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю 

поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет 

самый дешевый вариант? 

Автомобиль Топливо Расход топлива  

(л на 100 км) 

Арендная плата  

(руб. за сутки) 

А Дизельное 7 3700 

В Бензин 10 3200 

С Газ 14 3200 

Цена дизельного топлива — 19 рублей за литр, бензина — 22 рублей за литр, газа — 

14 рублей за литр.  

 

 

№12.   

 

Найдите разность между 

наибольшим и наименьшим 

значением температуры. 
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№15.  В треугольнике АВС стороны АС и ВС равны.  

Внешний угол при вершине В равен 1450. Найдите угол С.  

Ответ дайте в градусах. 
 

 

 

№16.  Стороны основания правильной четырехугольной пирамиды равны 10, боковые 

ребра равны 13. Найдите площадь поверхности этой пирамиды. 
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№18. При взвешивании животных в зоопарке выяснилось, что жираф тяжелее 

верблюда, верблюд тяжелее тигра, а леопард легче верблюда. Выберите утверждения, 

которые верны при указанных условиях. 

1) леопард тяжелее верблюда 

2) жираф тяжелее леопарда 

3) жираф легче тигра 

4) жираф самый тяжёлый из всех этих животных 

 

 

№19.  Вычеркните в числе 141565041 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 30. В ответе укажите ровно одно получившееся число. 

 

№20.  Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в десятом подъезде в квартире 

№ 333, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом 

девятиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах число квартир 

одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 

 

 


